## **CORRIGENDA**

 $Corrigendum\ to\ Commission\ Regulation\ (EC)\ No\ 1627/2003\ of\ 17\ September\ 2003\ imposing\ a\ provisional\ anti-dumping\ duty\ on\ imports\ of\ sodium\ cyclamate\ originating\ in\ the\ People's\ Republic\ of\ China\ and\ Indonesia$ 

(Official Journal of the European Union L 232 of 18 September 2003)

On page 27, in Article 1(2), in the table, in the column headed 'TARIC additional code':

for: 'A499', read: 'A999'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1709/2003 of 26 September 2003 on crop and stock declarations for rice

(Official Journal of the European Union L 243 of 27 September 2003)

On page 96, in Annex II:

in part B 'Rice imported from third countries', under the heading 'Semi-milled or wholly milled rice', in the column headed 'CN codes':

for: '1006 30 44', 1006 30 44', read: '1006 30 44' 1006 30 46'.